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3 –B SINIFI PARALARIMIZ PROBLEMLERİ

1- 5 tane 20 Kr ile 4 tane 100 Kr kaç TL eder ?

A- 5 TL


B- 6 TL


C- 4 TL
2- Kaç tane 50 TL 450 TL eder ?

A- 5 



B- 7



C- 9

3- 100 TL’nin içinde kaç tane çeyrek vardır ?

A- 2



B- 4



C- 5

4- Kaç tane 5 TL 150 TL eder ?

A- 30



B- 35 



C- 5

5- 6 tane 20 TL’den 3 tane 10 TL çıkarsa kaç TL kalır ?

A- 80



B- 90



C- 100 

6- 9 tane 20 TL ‘nin 
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 ‘ i kaç TL’dir ?
A- 20



B- 25



C- 30

7- Gamze’nin kumbarasında 5 tane 5 TL , 8 tane 100 Kr , 20 tane 25 Kr çıktı.

Gamze’nin kaç TL ‘si vardır ?

A- 38



B- 25



C- 26

8- Paramın 5 tanesi 10 TL , 5 tanesi 20 TL , 4 tanesi 50 TL , 2 tanesi 100 TL’dir.

Paramın tamamı kaç tane 50 TL olur ?

A- 10



B- 11



C- 12

9- Tanesi 15 TL’ye satılan kazaklardan 5 tane alsam kaç tane 5 TL öderim ?

A- 10 



B- 15



C- 18

10- 8 tane 20 TL’nin 
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 ‘ i kaç TL eder ?

A- 50



B- 40 



C- 30 
11- Simitçi 5 simidi 500 Kr ‘ ye alıyor.Tanesini 150 Kr ‘ ye satıyor.Simitçi bir simitten kaç 
Kr kar eder ?

A- 50 Kr


B- 75 Kr


C- 100 Kr
12- 4 tanesi 160 Kr olan kalemlerden 9 tanesi kaç Kr ‘ dir ?

A- 40 Kr 


B- 320 Kr


C- 360 Kr
13- 384 TL olan bir televizyonu 6 eşit taksitte aldım.Her taksidim kaç TL olur ?
A- 64 TL 


B- 63 TL 


C- 62 TL
14- 
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 ‘ ü 240 TL olan paranın 
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 ‘ si kaç TL ‘dir  ?

A- 80 TL


B- 64 TL


C- 128 TL
15- 150 TL  2 tane 20 TL’den kaç TL fazladır ?

A- 100 TL 


B- 110 TL


C- 10 TL
16 – Bir dolma kalem 13 TL’dir.2 düzine dolma kalem kaç TL eder ?

A- 290 TL


B- 300 TL 


C- 312 TL
17- Selma’nın parası Tarık’ın parasının iki katıdır.İkisinin paraları toplamı 360 TLolduğuna göre Tarık’ın kaç TL’si vardır ?

A- 120 TL


B- 100 TL


C- 90 TL
18- Ömer bir gömlek ile ayakkabı aldı.Gömlek 32 TL,ayakkabı ise gömlekten 80 TLpahalıdır.

Ömer, gömlek ve ayakkabı için kaç TL ödemiştir ? 

A- 112 TL


B- 144 TL


C- 132 TL
19- Tanesi 15 Kr’den 3 tane silgi, tanesi 5 Kr’den 4 tane kalemtraş aldık.Satıcıya 1 TL verdim.
Geriye kaç Kr almam gerekiyor ?

A- 35 Kr 


B- 65 Kr


C- 45 Kr
20- Kalemlerin destesini 20 TL’den alıp,tanesini 3 TL’ye satan bir kırtasiyecinin bir kalemdeki
karı ne kadardır ?

A- 1 TL


B- 2 TL


C- 3 TL
21- Tanesi 35 Kr olan gazetelerden her gün 2 gazete alıyoruz.Ailemizin aylık gazete masrafı kaç KR
olur ? ( 1 ay 30 gün )  

A- 1800 Kr


B- 2400 Kr


C- 2100 Kr
22- Ayşe sinemaya gitti.Parasının 3 TL’si ile mısır , 2 TL’si ile meyve suyu alınca  25 TL 

parası kaldı.Ayşe’nin başlangıçtaki parası kaç TL’dir ?

A- 30 TL


B- 20 TL


C- 15 TL 

23- Cebimdeki paranın 3 katı 45 TL olduğuna göre,cebimde kaç TL vardır ?

A- 42 TL


B- 48 TL


C- 15 TL
24- Babası Mustafa’ya bir kumbara aldı.Mustafa her hafta kumbaraya 45 TL attı.28 hafta sonunda
kumbarada kaç TL olur ?

A- 1260 TL


B- 73 TL


C- 1150 TL
25- Fatih’in kumbarasından 10 adet 50 Kr , 20 adet 1 TL çıktı.Acaba Fatih’in kaç TL’si vardır?

A- 23 TL


B- 25 TL


C- 81 TL
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